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Митрополит Ловчанський Гавриїл назвав великою
трагедією захоплення розкольниками
кафедрального собору в Черкасах

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 27.10.2024. Ієрарх Болгарської Православної Церкви митрополит
Ловчанський Гавриїл звернувся зі словами підтримки до митрополита Черкаського і Канівського
Феодосія у зв'язку з рейдерським захопленням у Черкасах Архангело-Михайлівського
кафедрального собору. 

 «З великим сумом ми дізналися про велику трагедію, що спіткала ваше православне місто
Черкаси, — насильницьке захоплення собору Української Православної Церкви в ім'я святого
Архангела Михаїла, який проходив у два етапи за зверненням мера міста, — йдеться у листі,
опублікованому на сайті Ловчанської єпархії. — 17 жовтня близько 3 години ночі близько 100 осіб
у камуфляжній формі та капюшонах увірвалися до храму, де зібралися православні християни та
відбулася Свята Літургія. Віруючим на чолі з Вами, їх єпископом, вдалося запобігти захопленню
храму, але вранці того ж дня напад повторився, і цього разу, крім фізичної сили, нападники
застосували ще й сльозогінний газ». 



 Владика Гавриїл особливо згадав про те, що внаслідок дій рейдерів поранення отримали
правлячий архієрей та багато віруючих Черкаської єпархії Української Православної Церкви: «Нам
також стало відомо, що під час нападу Ви самі отримали поранення: Вас вдарили по голові та
застосували сльозогінний газ. В результаті Ви втратили свідомість та були госпіталізовані. Багато
віруючих також отримали поранення, зокрема літній чернець, якого жорстоко побили». 

 У листі зазначається, що хоча була викликана поліція, «вона ніяк не захистила тих, хто молився в
храмі, від агресивних і насильницьких дій нападаючих». 

 У зв'язку з тим, що сталося, ієрарх Болгарської Церкви нагадав слова апостола Павла про те,
якою має бути справжня справедлива влада: «Бо володарі пострах не на добрі діла, а на злі.
Хочеш не боятися влади? Роби добро, і матимеш похвалу від неї, бо володар Божий слуга, тобі на
добро. А як чиниш ти зле, то бійся, бо недармо він носить меча, він бо Божий слуга, месник у гніві
злочинцеві!» (Рим.13.3-4). 

 Звертаючись до митрополита Черкаського і Канівського Феодосія, митрополит Гавриїл зазначив,
що у храмах і монастирях Ловчанської єпархії під час Літургії підносяться молитви про мир і про
братню Українську Православну Церкву, «щоб Бог захистив її від насильства і дав їй можливість у
її храмах і монастирях, як і раніше, молитися за свою православну Батьківщину та народ і за весь
світ». 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/92410/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

